



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za regionalni razvoj,
infrastrukturu i upravljanje projektima**

KLASA: 900-01/15-02/1
URBROJ: 2170/1-09/13-15-52
Rijeka, 13. srpnja 2015.

- 1. IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROJEKTA „e-Županija“**
- 2. PRIJEDLOG IZMJENE I DOPUNE DINAMIČKOG PLANA REALIZACIJE 3. FAZE PROJEKTA „e-Županija“**
- 3. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU PROJEKTOG TIMA ZA KOORDINACIJU I PROVEDBU PROJEKTA „e-Županija“**



doc.dr.sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradila:

Biljana Vučinić Polh, dipl.ing.

1. PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 18. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan obavlja izbor i imenovanja, odnosno opoziva i razrješuje u skladu sa zakonom, drugim propisima i općim aktima Skupštine.

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte, te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima te aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14 i 16/15), propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba te zaključke.

2. OBRAZLOŽENJE

Primorsko-goranska županija je pokrenula projekt „e-Županija“ temeljem Zaključka Župana od 30. srpnja 2012. godine (KLASA: 022-04/12-01/31, URBROJ: 2170/1-01-01/5-12-12). Zadaća projekta je materijalizirati razvojnu viziju Primorsko-goranske županije u dva aspekta: inicirati aktivnosti na neophodnoj transformaciji Primorsko-goranske županije u suvremenu, regionalnu elektroničku upravu te uvoditi mjere za povećanje regionalne konkurentnosti i uključenje stanovništva/građana u informacijsko društvo. Ključni preduvjet za realizaciju takve vizije, odnosno razvojnog projekta Primorsko-goranske županije, je raspoloživost elektroničke komunikacijske infrastrukture koja omogućuje povezivanje na internet velikom brzinom prijenosa podataka (širokopolasni pristup internetu) na cijelom području Županije.

Imajući u vidu činjenicu da je Republika Hrvatska 2013. godine postala punopravna članica Europske unije te da je time dužna poštivati program i ciljeve Digitalne agende za Europu (u daljnjem tekstu: DAE), Primorsko-goranska županija je imenovala multidisciplinarni projektni tim za projekt „e-Županija“ s primarnim zadatkom da analizira stanje i potrebe na području elektroničke komunikacijske infrastrukture (u daljnjem tekstu: EKI) u Primorsko-goranskoj županiji, a potom i da pripremi program razvoja EKI s ciljem ispunjavanja zahtjeva i ciljeva DAE i ostalih gore navedenih ciljeva. U sklopu tih aktivnosti projektni tim je dobio zadatak pripremiti sve potrebne podloge za prijavu na natječaj za dobivanje sredstava iz europskih kohezijskih i strukturnih fondova u cilju financiranja projekta EKI na područjima gdje ne postoji dodatan komercijalni interes za ulaganje u EKI.

U svrhu učinkovite provedbe odnosno koordinacije svih potrebnih aktivnosti na projektu „e-Županija“, Primorsko-goranska županija počevši od 2012. godine ima sklopljen ugovor s REA-om Kvarner d.o.o., Regionalnom energetske agencijom Primorsko-goranske županije (u daljnjem tekstu: REA Kvarner d.o.o.) o realizaciji prve, druge i treće faze provedbe projekta. Tijekom dosadašnje provedbe projekta (od 2012. do kraja 2014. godine) Primorsko-goranska županija je financirala, a REA Kvarner d.o.o. u suradnji s Projektnim timom, izradila dokumentaciju za potrebe provedbe projekta „e-Županija“.

2.1 IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROJEKTA „e-Županija“

U 3. fazi provedbe projekta „e-Županija“ nastavilo se s aktivnostima na širenju svijesti o potrebi izvođenja širokopojsasnih otvorenih mreža u ostalim gradovima i općinama Primorsko-goranske županije. Održane se prezentacije gradonačelnicima i načelnicima 19 gradova i općina. Do sada je 7 (sedam) gradskih i općinskih vijeća donijelo Odluku o sudjelovanju u projektu i to gradovi Crikvenica, Kraljevica, Novi Vinodolski, te općine Jelenje, Čavle, Kostrena i Općina Vinodolska. Planirano je do 30. srpnja 2015. godine uključiti još 3 JLS-e u 3. fazu (gradove Rijeku i Vrbovsko te općinu Lokve).

Sukladno donesenoj Odluci gradskog ili općinskog vijeća o sudjelovanju u 3. fazi projekta, održani su, u gradu Kraljevica te općinama Čavle, Jelenje i Kostrena sastanci u svrhu definiranja daljnjih aktivnosti JLS-e u projektu „e-Županija“. Na spomenutim sastancima zatraženi su podaci potrebni za izradu Plana razvoja širokopojsasne infrastrukture, dane su smjernice glede izmjene prostornog plana JLS, te je ukratko najavljeno i anketiranje stanovništva kako bi se dobilo na uvid postojeće stanje telekomunikacija.

Održan je prvi radni sastanak u Javnoj ustanovi Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije u svrhu definiranja dokumentacije neophodne za daljnju izradu i praćenje iste na portalu Zavoda. Na sastanku je zaključeno da treba poslati zahtjev za Web – GIS preglednik kako bi se moglo pregledavati postojeće stanje infrastrukture.

Održan je radni sastanak članova Projektnog tima i predstavnika Grada Kastva koji su iskazali interes za sudjelovanjem u planiranju i provedbi polaganja DTK cijevi na mjestima gdje se odvijaju radovi koje izvode komunalna društva. Kako je investitor komunalno poduzeće Vodovod i kanalizacija, idući korak u rješavanju navedene problematike je stupanje u kontakt s predstavnicima ViK-a.

Sukladno zahtjevu REA-e Kvarner, od Državne geodetske uprave (dalje DGU) dobiven je Registar prostornih jedinica na nivou Primorsko-goranske županije - Adresni registar u digitalnom obliku za 13 jedinica lokalne samouprave 3. faze projekta „e-Županija“. Isti je dobiven bez naknade, kako bi se što uspješnije povukao novac iz strukturnih EU fondova.

Dana 08. lipnja 2015. godine u prostorijama REA-e Kvarner održan je sastanak s predstavnicima 9 JLS 2. faze projekta e-Županija. Svrha održavanja predmetnog sastanka je prezentacija dosada odrađenog na projektu „e-Županija“ te očekivane daljnje aktivnosti.

Isporučeni su Planovi razvoja širokopojsasne infrastrukture svim JLS-e s područja Liburnije i otoka Raba, te su iste pripremljene za javnu raspravu s operaterima i raspisivanje natječaja za izbor koncesionara. Kako bi se moglo provoditi navedeno, potrebno je od strane nadležnog ministarstva (Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture) imenovanje Nositelja nacionalnog programa.

Dana 09. srpnja 2015. projekt „e-Županija“ je predstavljen Odboru za pomorstvo, promet i infrastrukturu Hrvatskog sabora na poziv predsjednice Odbora gđe Nade Turina-Đurić. Sastanku su prisustvovali predstavnici županija, ministarstava i saborski zastupnici.

Pilot projekt „e-Županija“ je inicijativom Primorsko-goranske županije uvršten u Projektnu listu Europske komisije sa planiranim financijskim sredstvima od 220 milijuna eura i to kao jedini projekt prijavljen od strane Republike Hrvatske u kategoriji „Knowledge Innovation Digital“.

Nastavno na navedeno predstavnici Primorsko-goranske županije su na poziv Europske komisije prisustvovali radionici u Bruxellesu 25. i 26. lipnja 2015. godine u svrhu definiranja daljnjih aktivnosti u provedbi Junckerova modela financiranja.

Od strane Europske komisije, međugranični pilot projekt u koji su (geografski) uključene tri države Hrvatska, Slovenija i Italija, proglašen je uspješnim projektom te je istom dodijeljeno 3. mjesto na ljestvici uspješnih projekata od ukupno 120 prijavljenih. Kako bi se nastavile daljnje aktivnosti u provedbi Junckerova modela, čeka se pismeno izvješće Europske komisije.

2.2. PRIJEDLOG IZMJENE I DOPUNE DINAMIČKOG PLANA REALIZACIJE 3. FAZE PROJEKTA „e-Županija“

U 2015. godini planirana je 3. faza realizacije projekta „e-Županija“ koja obuhvaća sljedeće aktivnosti:

- izrada smjernica i naputaka za planiranje i izradu izvedbenih projekata širokopojasnih otvorenih mreža JLS
- širenje svijesti o potrebi izvođenja širokopojasnih otvorenih mreža u gradovima i općinama te
- potpora jedinicama pri izradi projekata te prijava za financiranje izvođenja projekata komunikacijske mreže JLS sredstvima pristupnih i strukturnih fondova EU
 - potpora devet JLS uključenih u pilot projekt Liburnije i otoka Raba,
 - potporu JLS Gorskog Kotara u sklopu sanacije HEP VNEEN Gorskog Kotara
 - potporu preostalih 10-20 JLS Primorsko-goranske županije koje se žele uključiti u projekt u 2015. godini.

Navedene aktivnosti su usvojene Zaključkom Župana (KLASA: 022-04/15-01/5, URBROJ: 2170/1-01-01/6-15-11, od 09. veljače 2015. godine u Dinamičkom planu realizacije 3. faze projekta e-Županija.

Tijekom provedbe projekta ukazala se potreba za preraspodjelom sredstva unutar planiranog iznosa kako slijedi:

- Povećavaju se troškovi za provedbu aktivnosti u stavci 1.0.3 u iznosu od 8.600,00 kn zbog povećanja obima posla u provedbi 3. faze projekta „e-Županija“. Poslovi obuhvaćaju rad s 9 JLS-e iz 2. faze provedbe projekta, te rad sa novih 10 JLS iz 3. faze, pomoć istima na pripremi raznih aktivnosti glede realizacije Nacionalnog programa, te aktivnosti na pripremi realizacije Junckerova modela financiranja izgradnje širokopojasne infrastrukture na ruralnim područjima.
- Smanjuje se iznos u stavci 1.0.4 u iznosu od 4.000,00 kn zbog ukidanja PDV-a na račune za vanjske usluge.
- Povećavaju se troškovi za aktivnosti u stavci 1.0.5 u ukupnom iznosu od 22.000,00 kn, uključujući smanjenje PDV-a, zbog angažmana specijalizirane advokatske kuće radi pravne zaštite i uključivanja Junckerov model izgradnje elektroničke komunikacijske infrastrukture u ruralnom području.
- Opis aktivnosti u stavci 1.0.6 se dopunjuje zbog dodatnih aktivnosti-periodičko, polugodišnje administriranje sustava, instaliranje programskih zakrpa (patcheva), zaštita podataka (back-up), godišnja preplata programskog proizvoda SurveyMonkey za potrebe provođenja anketiranja u JLS-e 3. faze projekta. Troškovi se ukupno povećavaju za iznos od 2000,00 kn uključujući smanjenje za iznos PDV-a.

- Povećavaju se troškovi za aktivnosti u stavci 1.0.7. u iznosu od 5000,00 kn zbog povećanja obima posla u radu s JLS-e treće faze projekta e-Županija, (koordiniranje i praćenje aktivnosti anketiranja).
- Smanjuje se iznos u stavci 1.0.8 za 200,00 kn za iznos PDV-a.
- Mijenja se opis aktivnosti u stavci 1.1.1 zbog realizacije aktivnosti povezivanja optičkim ili zračnim privodom O.Š. Fran Krsto Frankopan i učenice s posebnim potrebama na adresi Ante Stračevića 4. u Brodu na Kupi radi praćenja nastave na daljinu. Iznos stavke nakon umanjenja za iznos PDV-a iznosi 9.600,00 kn.
- Povećavaju se troškovi za aktivnost iz stavke 1.1.2 u iznosu od 4.320,00 kn (uključujući umanjenje za iznos PDV-a) zbog kompletne pripreme i izrade dokumenata JLS-e radi naplate služnosti operatorima. Ukupni iznos stavke je 14.320,00 kn.
- Troškovi za aktivnost u stavci 1.2.1 se povećavaju zbog povećanja obima posla i umanjuju se za iznos PDV-a pa je ukupni iznos stavke 9.160,00 kn.
- Povećavaju se troškovi za provedbu aktivnosti iz stavke 1.3.1 za iznos od 3.920,00 kn (uključujući umanjenje za iznos PDV-a) zbog povećanja aktivnosti na uključivanju JLS u 3. fazu projekta e-Županija, pomoć na uključivanju EKI-a u prostorne planove za JLS-e 2. i 3. faze te izradu i održavanje prezentacija za vijeća JLS 3. faze. Ukupan iznos stavke iznosi 23.920,00 kn.
- Stavka 1.3.2 ima isti opis ali je pod novim rednim brojem i ukupan iznos umanjen za iznos PDV-a.

Stavke 1.3.3. i 1.3.4. se ukidaju zbog velikog kašnjenja definiranja Nositelja Okvirnog nacionalnog programa od strane državnih institucija te notificiranja Okvirnog nacionalnog programa od strane EU komisije. Isto tako zbog nedostatka financijskih sredstava JLS-e Gorskog kotara nisu bile u mogućnosti provesti planirane aktivnosti s HEP-om kao nastavak na prošlogodišnju suradnju.

Predlaže se Izmjena i dopuna Dinamičkog plana realizacije 3. faze projekta „e-Županija“ unutar iznosa od 270.000,00 kn sukladno tablici u prilogu I ovog materijala.

2.3. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU PROJEKTOG TIMA ZA KOORDINACIJU I PROVEDBU PROJEKTA „e-Županija“

Dana 9. veljače 2015. godine Župan je donio Odluku o osnivanju i imenovanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ (KLASA: 022-04/15-01/5, URBROJ: 2170/1-01-01/6-15-12), kojom su definirani članovi Projektnog tima, zadaće, naknada članova i način izvještavanja o provedbi projekta „e-Županija“.

U članku 3. Odluke navedeno je da se Projektni tim sastaje jednom mjesečno, što se zbog sastava i broja članova Projektnog tima pokazalo kao problem prilikom sazivanja sjednica. Nastavno na navedeno, predlaže se da se Projektni tim saziva najmanje jednom u tri (3) mjeseca, a u slučaju potrebe i češće.

3. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU

Za provedbu ovog akta nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2015. godinu.

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 18. i 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14 i 16/15), Župan Primorsko-goranske županije, dana _____ 2015. godine donio je

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Izvješće o provedbi projekta „e-Županija“.
2. Prihvaćaju se izmjene i dopune dinamičkog plana realizacije 3. faze projekta „e-Županija“ sukladno Prilogu I koji je sastavni dio ovog Zaključka.
3. Zadužuje se Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima da u roku od 15 dana od dana donošenja ovog Zaključka pripremi Dodatak 1. Ugovoru o realizaciji 3. faze projekta „e-Županija“.
4. Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“.
(Oduka je sastavni dio ovog Zaključka)

Na temelju članka 52. točke 18. i 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14 i 16/15), Župan Primorsko-goranske županije, dana _____2015. godine donio je

ODLUKU
o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju
Projektne tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“

Članak 1.

U članku 3. Odluke o osnivanju i imenovanju Projektne tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ od 9. veljače 2015. (KLASA: 022-04/15-01/5, URBROJ: 2170/1-01-01/6-15-12 – u daljnjem tekstu: Odluka) stavak 3. mijenja se i glasi:

„Projektne tim sastaje se najmanje jednom u 3 (tri) mjesecu, a po pozivu voditelja Projektne tima i češće.“

U članku 3. Odluke stavak 4. se briše, a dosadašnji stavak 5. postaje stavak 4.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

e-Županija projekt – izmjene i dopune dinamičkog plana realizacije 3. faze projekta

WP1

Zadatak: Stvaranje preduvjeta za postupnu izgradnju širokopojasne otvorene mreže PGŽ kroz izvedbene projekte JLS PGŽ

- 1.1 Izrada smjernica i naputaka za planiranje i izradu izvedbenih projekata širokopojasnih otvorenih mreža JLS,
- 1.2 Širenje svijesti o potrebi izvođenja širokopojasnih otvorenih mreža u gradovima i općinama,
- 1.3 Potpora JLS pri izradi projekata te prijavi za financiranje izvođenja projekata komunikacijske mreže JLS sredstvima pristupnih i strukturnih fondova EU
 - 1.3.1 Potpora realizaciji 2. grupi JLS (II. faza projekta), tehnička potpora, organizacijska potpora
 - 1.3.2 Dokumentiranje izvedenih dionica DTK

Br.	Aktivnost	Nositelj	Početak	Završetak	Budžet Kn	Napomena	Izvršitelj
WP1	Stvaranje preduvjeta za postupnu izgradnju širokopojasne otvorene mreže PGŽ kroz izvedbene projekte JLS PGŽ						
WP1.0	Priprema, planiranje, logistika i realizacija WP4						
1.0.1	Koordinacija i logistika projekta	REA Kvarner	01.01.2015	31.12.2015	11.000		REA-Kvarner
1.0.2	Vođenje projekta (vanjski suradnik)	REA Kvarner	01.01.2015	31.12.2015	38.400		Vanjski suradnik
1.0.3	Koordinator aktivnosti na projektu s JLS	REA Kvarner	01.01.2015	31.12.2015	75.800		REA-Kvarner
1.0.4	Savjetodavne usluge vanjskih konzultanata	Projektni tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	16.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.5	Pravne usluge	Projektni tim	01.01.2015	31.12.2015	32.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.6	Održavanje Intranet/Extranet projekta, te godišnja preplata programskog proizvoda SurveyMonkey za on-line podršku anketiranju odnosno mapiranju	Projektni tim	01.01.2015	31.12.2015	12.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.7	Putni troškovi	Projektni tim	01.01.2015	31.12.2015	19.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.8	Bežična pristupna točka, Router	Projektni tim	01.01.2015	31.12.2015	800		REA-Kvarner, vanjski suradnici
WP1.1	Izrada smjernica i naputaka za planiranje i izradu izvedbenih projekata širokopojasnih otvorenih mreža JLS						
1.1.1	Povezivanje optičkim ili zračnim privodom između O.Š. Fran Krsto Frankopan i učenice sa posebnim potrebama na adresi Ante Stračevića 4. u Brod na Kupu radi praćenja nastave na daljinu.	Voditelj projekta sa Projektnim timom	01.01.2015	31.12.2015	9.600		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.1.2	Izrada prijedloga rješenja služnosti JLS	Projektni tim	01.01.2015	31.12.2015	14.320		REA-Kvarner, vanjski suradnici
WP1.2	Širenje svijesti o potrebi izvođenja širokopojasnih otvorenih mreža u gradovima i općinama	Ured župana, Projektni tim, vanjski suradnici					
1.2.1	Nastavak projektnih aktivnosti iz 2014. godine -radionice za izgradnju širokopojasnih otvorenih mreža -koordinacija aktivnosti -prezentacije dobre prakse	Projektni tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	9.160	Osiguranje kontinuiteta projekta	REA-Kvarner, vanjski suradnici

WP1.3	Potpora JLS pri izradi projekata te prijavi za financiranje izvođenja projekata	Projektni tim, vanjski suradnici					
1.3.1	Potpora realizaciji 2. grupi JLS (II. faza projekta) -tehnička potpora -organizacijska potpora	Projektni tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	23.920		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.3.2	Dokumentiranje izvedenih dionica DTK	Projektni tim, Zavod za prostorno uređenje	01.01.2015	31.12.2015	8.000	GIS	REA-Kvarner
				Ukupno	270.000	Kn	

Župan

KLASA: 022-04/15-01/5
URBROJ: 2170/1-01-01/6-15-11
Rijeka, 9. veljače 2015.

Na temelju članka 52. točke 18. i 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst), članka 16. stavka 1. Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu („Službene novine“ broj 36/14) i članka 25. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14), Župan Primorsko-goranske županije dana 9. veljače 2015. godine, donio je sljedeći

Zaključak

1. Prihvaća se Izvješće o provedbi projekta „e-Županija“.
2. Prihvaća se Dinamički plan realizacije 3. faze projekta „e-Županija“ sukladno Prilogu II koji je sastavni dio ovog Zaključka.
3. Raspoređuju se sredstva osigurana u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2015. godinu na poziciji Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima 90 03 07 - 351 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru u ukupnom iznosu od 270.000,00 kn, REA-i Kvarner d.o.o. za realizaciju 3. faze projekta „e-Županija“ sukladno Dinamičkom planu iz točke 2. ovog Zaključka.
4. Zadužuje se Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima da u roku od 15 dana od dana donošenja ovog Zaključka pripremi Ugovor o realizaciji 3. faze projekta „e-Županija“.
5. Donosi se Odluka o osnivanju i imenovanju Projektne tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“.
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

Dostaviti:

1. Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima n/r pročelnika **doc.dr.sc.Ljudevita Krpana**
2. Upravnom odjelu za proračun, financije i nabavu n/r pročelnika **Krešimira Parata**
3. zamjenicima Župana, **svima**



Urednik:
Klasa: 900-01/15-2/1

Mrt

Na temelju članka 52. točke 18. i 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14), Župan Primorsko-goranske županije dana 9. veljače 2015. godine, donio je

ODLUKU
o osnivanju i imenovanju
Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“

Članak 1.

Ovom Odlukom osniva se Projektni tim za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ (u daljnjem tekstu: Projektni tim) i imenuju se voditelj, zamjenik voditelja i članovi Projektnog tima kako slijedi:

- mr.sc. Vanja Smokvina, voditelj;
- Darko Jardas, direktor REA Kvarner d.o.o., zamjenik voditelja;
- Biljana Vučinić Polh, Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima Primorsko-goranske županije, član;
- Eugen Gudac, Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze, član;
- Petar Jurić, Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove Primorsko-goranske županije, član;
- Marin Škopac, Upravni odjel za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije, član;
- Svetlana Oštrić, Upravni odjel za zdravstvo Primorsko-goranske županije, član;
- Željka Dobrila, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije, član;
- Valerij Jurešić, Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu Primorsko-goranske županije, član;
- Adam Butigan, Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, član;
- Ivana Golub, Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, član;
- Saša Davidović, Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, član;
- prof.dr.sc. Zlatan Car, Sveučilište u Rijeci, član;
- doc.dr.sc. Tihana Galinac-Grbac, Tehnički fakultet Rijeka, član;
- Damir Medved, Ericsson Nikola Tesla d.d., član;
- mr.sc. Goran Jurin, Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije - HAKOM, član;
- Siniša Vugrin, Grad Rijeka, član;
- Čedomir Miler, Grad Krk, član;
- Slobodan Juračić, Grad Opatija, član.

Članak 2.

Zadaća Projektnog tima je planiranje i koordinacija operativne provedbe Projekta, po fazama provedbe koje su okvirno definirane Sporazumom o poslovno-tehničkoj suradnji između Primorsko-goranske županije i Hrvatske akademske i istraživačke mreže (u daljnjem tekstu: Sporazum), priprema i predlaganje odluka te nadziranje provedbe projekta, s ciljem što bržeg i kvalitetnijeg postizanja cilja određenog Sporazumom.

Zadaće voditelja i pojedinog člana Projektnog tima su slijedeće:

- 1.) Voditelj Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta e-Županija:
 - vodi Projekt uz stalnu koordinaciju članova; saziva sjednice Projektnog tima i po potrebi sastanke sa dijelom članova Projektnog tima; potpisuje odluke koje donosi Projektni tim; podnosi izvješća o provedbi Projekta;
- 2.) Predstavnik Regionalne energetske agencije Kvarner d.o.o., zamjenik voditelja:
 - stručna i administrativna podrška Projektu;
- 3.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima), član:
 - aktivno koordinira provedbu Projekta, priprema kvartalna i godišnja izvješća o provedbi projekta, prati provedbu dinamičkog plana, kontrolira namjensko korištenje planiranih sredstava iz Proračuna;
- 4.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, prati zakone iz područja prometa i veze, posebno brine o dostupnosti radijskog i TV signala na području Županije a tijekom izgradnje infrastrukture uključuje se u razvoj servisa za Županijske lučke uprave, Županijsku upravu za ceste i Zračnu luku Rijeka te ostale ustanove u nadležnosti Odjela;
- 5.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, prati osiguranje dostupnosti interneta za objekte u vlasništvu Županije, tijekom izgradnje infrastrukture uključuje se u razvoj servisa za objekte u vlasništvu Primorsko-goranske županije;
- 6.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za odgoj i obrazovanje), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, planira i organizira provedbu projekta škole na daljinu i e-škole, planira i prati informatizaciju ustanova u nadležnosti Odjela;
- 7.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za zdravstvo), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, planira i organizira provedbu projekta e-zdravstvo a tijekom izgradnje infrastrukture prati informatizaciju zdravstvenih ustanova;
- 8.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo i zaštitu okoliša), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, upozorava na modele ishođenja potrebnih dozvola za gradnju infrastrukture i aktivno sudjeluje u ishođenju potrebnih dozvola za gradnju;
- 9.) Predstavnik Primorsko-goranske županije (Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu), član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, planira i osigurava potrebnu informatičku opremu za ustanove u nadležnosti Odjela;
- 10.) Predstavnik Javne ustanove Zavoda za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, član:
 - uz praćenje razvoja Projekta, te vođenje i pripremu katastra vodova, daje stručnu pomoć JLS-ima prilikom upisa u katastar vodova, provodi prihvaćanje i daljnje ažuriranje svih baza Projekta;
- 11.) Predstavnik Hrvatske akademske i istraživačke mreže- CARNet, član:
 - uz praćenje Projekta u danom trenutku (početkom izgradnje infrastrukture), biti će zadužena za rješenja izgradnje infrastrukture za javne potrebe;

- 12.) Predstavnik Hrvatske akademske i istraživačke mreže-CARNet, član:
 - uz praćenje Projekta u danom trenutku (početkom izgradnje infrastrukture), biti će zadužen za rješenja izgradnje infrastrukture za javne potrebe;
- 13.) Predstavnik Sveučilišta u Rijeci, član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta u segmentu implementacije novih ICT usluga;
14. Predstavnik Tehničkog fakulteta u Rijeci, član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta, kreiranju i implementaciji aplikativnih rješenja za potrebe JLS-e Primorsko-goranske županije
- 15.) Predstavnik Ericsson Nikola Tesla d.d., član:
 - aktivno sudjeluje u razvoju Projekta sa specijalističkom stručnom pomoći iz područja primjene najnovijih saznanja o metodologiji planiranja i projektiranja širokopojasnih mreža, kroz potporu na izradi aplikacija za strukturne fondove EU u kontekstu razvoja širokopojasne infrastrukture i pametnih mreža;
- 16.) Predstavnik Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti-HAKOM, član:
 - sudjeluje u razvoju projekta sa specijalističkom stručnom pomoći iz područja EKI;
- 17.) Predstavnik Grada Krka, član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta uz sugeriranje modela implementacije;
- 18.) Predstavnik Grada Rijeke, član:
 - participira u praćenju razvoja Projekta uz sugeriranje modela implementacije;
- 19.) Predstavnik Grada Opatije, član:
 - participira u praćenju razvoja projekta uz sugeriranje modela implementacije.

Članak 3.

Projektni tim radi na sjednicama o kojima se vodi zapisnik.

Sjednice Projektnog tima saziva voditelj, a u slučaju njegove spriječenosti zamjenik voditelja.

Projektni tim sastaje se jednom mjesečno, u pravilu drugog utorka u mjesecu.

Iznimno, uz obrazloženje voditelja Projektni tim se može sastati i neki drugi dan u mjesecu ili više puta tijekom jednog mjeseca.

Administrativne poslove za Projektni tim obavlja Regionalna energetska agencija Kvarner d.o.o. (u daljnjem tekstu: REA Kvarner d.o.o.).

Članak 4.

Za rad na Projektu voditelj Projektnog tima ima pravo na mjesečnu novčanu naknadu (u daljnjem tekstu: naknada) u iznosu od 2.400,00 kn (slovima: dvijetisućečetiristokuna) neto, koja će se podmirivati u sklopu troškova provedbe Projekta.

Naknada će pokrivati i troškove putovanja, telefona i ostalih aktivnosti na Projektu.

Ostali članovi Projektnoga tima nemaju pravo na naknadu za svoj redovan rad i ostale troškove na Projektu.

Članak 5.

Ovisno o potrebnim aktivnostima, u rad Projektnog tima moguće je uključiti i vanjske suradnike po pozivu voditelja Projektnog tima.

Ugovori za provedbu aktivnosti u okviru Projekta ne smiju se sklapati s onim pravnim osobama u kojima voditelj i članovi Projektnog imaju vlasničke udjele ili sudjeluju u upravljačkoj strukturi.

Članak 6.

Voditelj Projektnog tima obvezan je po potrebi, a najmanje jednom u 3 (tri) mjeseca, pročelniku Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima dostavljati pisana izvješća o provedenim aktivnostima na Projektu.

Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima izvještava Župana o provedbi Projekta u sklopu izvještaja o radu Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.

Projektni tim dužan je, putem Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, jednom godišnje podnijeti Županu izvještaj o provedbi Projekta.

Članak 7.

Danom stupanja na snagu ove Odluka stavlja se van snage Odluka o osnivanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ od 2. travnja 2013. godine (KLASA: 022-04/13-01/13, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-20), Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ od 3. veljače 2014. godine (KLASA: 022-04/14-01/4, URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-16), Odluka o imenovanju članova Projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ od 2. travnja 2013. godine (KLASA: 022-04/13-01/13, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-21) i Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju članova projektnog tima za koordinaciju i provedbu projekta „e-Županija“ od 3. veljače 2014. godine (KLASA: 022-04/14-01/4, URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-17).

Članak 8.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 022-04/15-01/5
URBROJ: 2170/1-01-01/6-15-12
Rijeka, 9. veljače 2015.



e-Županija projekt – dinamički plan realizacije 3. Faze projekta

WP1

Zadatak: Stvaranje preduvjeta za postupnu izgradnju širokopojasne otvorene mreže Primorsko-goranske županije kroz izvedbene projekte JLS-e Primorsko-goranske županije

- 1.1 izrada smjernica i naputaka za planiranje i izradu izvedbenih projekata širokopojasnih otvorenih mreža JLS-e,
- 1.2 širenje svijesti o potrebi izvođenja širokopojasnih otvorenih mreža u gradovima i općinama,
- 1.3 potpora JLS-e pri izradi projekata te prijavi za financiranje izvođenja projekata komunikacijske mreže JLS-e sredstvima pristupnih i strukturnih fondova EU
 - 1.3.1 potpora 9 JLS uključenih u pilot projekt Liburnije/otoka Raba
 - 1.3.2 potpora JLS Gorskog kotara u sklopu sanacije HEP VNEEN Gorskog kotara
 - 1.3.3 potpora preostalih 10 - 20 JLS Primorsko-goranske županije koje se žele uključiti u projekt u 2015. godini

Br.	Aktivnost	Nositelj	Početak	Završetak	Budžet Kn	Napomena	Izvršitelj
WP1	Stvaranje preduvjeta za postupnu izgradnju širokopojasne otvorene mreže PGŽ-e kroz izvedbene projekte JLS-e PGŽ-e						
WP1.0	Priprema, planiranje, logistika i realizacija						
1.0.1	Koordinacija i logistika projekta	REA Kvarner	01.01.2015	31.12.2015	11.000		REA-Kvarner
1.0.2	Vođenje projekta (vanjski suradnik)	REA Kvarner	01.01.2015	31.12.2015	38.400		Vanjski suradnik
1.0.3	Koordinator aktivnosti na projektu s JLS-e	REA Kvarner	01.01.2015	31.12.2015	67.200		REA-Kvarner
1.0.4	Savjetodavne usluge vanjskih konzultanata	Projektni tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	20.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.5	Pravne usluge	Projektni tim	01.01.2015	31.12.2015	10.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.6	Održavanje Intranet/Extranet projekta	Projektni tim	01.01.2015	31.12.2015	10.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.7	Putni troškovi	Projektni tim	01.01.2015	31.12.2015	14.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.0.8	Bežična pristupna točka, Router	Projektni tim	01.01.2015	31.12.2015	1.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
WP1.1	Izrada smjernica i naputaka za planiranje i izradu izvedbenih projekata širokopojasnih otvorenih mreža JLS-e						
1.1.1	Planiranje i projektiranje privoda za povezivanja mreža JLS-e u jedinstvenu mrežu PGŽ-e	Voditelj projekta sa Projektnim timom	01.01.2015	31.12.2015	10.000	Izraditi prijedlog realizacije dionica (privoda) iz sredstava HAKOM-a	REA-Kvarner, vanjski suradnici

1.1.2	Izrada prijedloga rješenja služnosti JLS-e	Projektni tim	01.01.2015	31.12.2015	10.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
WP1.2	Širenje svijesti o potrebi izvođenja širokopojasnih otvorenih mreža u gradovima i općinama	Ured župana, Projektni tim, vanjski suradnici					
1.2.1	Nastavak projektnih aktivnosti iz 2014. godine -radionice za izgradnju širokopojasnih otvorenih mreža -koordinacija aktivnosti -prezentacije dobre prakse	Projektni tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	10.000	Osiguranje kontinuiteta projekta	REA-Kvarner, vanjski suradnici
WP1.3	Potpora JLS-e pri izradi projekata te prijavi za financiranje izvođenja projekata	Projektni tim, vanjski suradnici					
1.3.1	Potpora realizaciji pilot projekta Liburnija/otok Rab -privodi na agregacijsku mrežu -mogući servisi	Projektni tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	20.000		REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.3.2	Potpora realizaciji JLS-e G. kotara (suradnja HEP-a) -tehnička potpora	Projektni tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	10.000	Koordinacija i realizacija DTK G. kotara	REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.3.3	Potpora realizaciji 2. grupi JLS-e (II. faza) -tehnička potpora -organizacijska potpora -pravna potpora	Projektni tim, vanjski suradnici	01.01.2015	31.12.2015	28.400	Potpora pri pripremi dokumentacije	REA-Kvarner, vanjski suradnici
1.3.4	Dokumentiranje izvedenih dionica DTK	Projektni tim, JU Zavod za prostorno uređenje	01.01.2015	31.12.2015	10.000	GIS	REA-Kvarner
				Ukupno	270.000	Kn	